

С 1 сентября при техосмотре проверяют меньше показателей безопасности ТС

Сократили перечень обязательных требований безопасности, которые предъявляют, в частности, к легковым авто при техосмотре. Его операторам с 1 сентября не нужно проверять в этих ТС:

- есть ли знак аварийной остановки, аптечка и огнетушитель;
- отвечает ли уровень шума выпускной системы требованиям техрегламента "О безопасности колесных ТС";
- есть ли в тормозной системе коррозия, которая грозит потерей герметичности или разрушением;
- повышено ли значение подвижности деталей рулевого привода относительно друг друга или кузова, которое изготовитель ТС указал в эксплуатационных документах.

Есть и другие изменения.

Напомним, водитель должен перед выездом проверить и в пути обеспечить исправность ТС. Для этого нужно учитывать в том числе список неисправностей и условий, при которых ездить нельзя. Среди них отсутствие аптечки, огнетушителя и знака аварийной остановки в легковом авто или ряде других ТС.

Документ: [Постановление Правительства РФ от 09.03.2022 N 306](#)

[Читайте эту новость в КонсультантПлюс](#)